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How much time savings have you realized within your
organization as a result of State Net?

0 - 2 hours per
week

2 - 5 hours per
week

5 - 8 hours per
week

8 - 11 hours per
week

11+ hours per
week

Time reviewing
bills / regulations

27% 23% 27% 14% 9%

Reporting
efficiency

40% 14% 32% 9% 5%

Tracking efficiency

14% 27% 36% 9% 14%

Ease of use within
workflow

27% 27% 41% 0% 5%

Time savings and
assurance from
final red line
versions (bill to
code compare) 31% 23% 23% 5% 18%

Source: TechValidate survey of 22 users of LexisNexis State Net
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